

Regionální agrární komora Středočeského kraje zve spolu s CK Víkend na tematický zájezd

## BASKICKO A KANTÁBRIE - LETECKY

Svébytné severní španělské regiony na břehu Biskajského zálivu okouzlují krásnými útesy i malebnými zátokami, starobylými vesničkami, pohodovými letovisky i moderní architekturou v metropoli Bilbao. Lákají i vyhlášené gastronomické speciality, od malých chuťovek pintxos, přes nakládané ančovičky, rybí speciality a výborné steaky, až po skvělé sýry doplněné výbornými víny z proslulé oblasti Rioja. Vychutnejte si to vše na cestě za poznáním místního zemědělství, lokálních specialit a krásných míst.



Zájezd je letecký, na místě bude doprava zajištěna najatým autobusem. Zahrnuje 4 noclehy v hotelu ve 2lůžkových pokojích s příslušenstvím, s polopenzí a pobytovou taxou v ceně. Do programu bude též zařazena návštěva některé progresivní farmy a/nebo zpracovatelského podniku. Jednotlivé body programu mohou být přeskupeny, doplněny a přizpůsobeny aktuálním možnostem farem, vstupům do vybraných památek a aktuálním letovým časům (nabídka vychází z aktuálních zarezervovaných letů v době nabídky, nelze však vyloučit pozdější změny letových časů).

### Program zájezdu:

- 1. den:** Dopolední let na letiště **Bilbao**. Návštěva města, proslulé moderní Guggenheimovo muzeum i zajímavé staré město s mnoha památkami (Casco Viejo, katedrála sv. Jakuba a Plaza Nueva) i s propletenými úzkými uličkami, rozlehlým krytým tržištěm, obchůdky a spoustou barů. Transfer, večeře a nocleh v oblasti
- 2. den:** Snídaně. Malebné pobřežní vesničky a městečka – vyhlášený kosmopolitní surfařský ráj **Mundaka** i poklidnější pohodové **Lequeitio**. Návštěva farmy (v jednání, upřesníme). Návrat na ubytování a večeře
- 3. den:** Snídaně. Přejezd do baskického vnitrozemí a známý vinařský region **Rioja Alavesa**. Zvlněná krajina a krásné vinařské lokality **Labastida** a **Laguardia**. Návštěva vinařství s ochutnávkou. Návrat na ubytování a večeře
- 4. den:** Snídaně. Návštěva centra zelené Kantábie, šarmantního města **Santander** – příjemné pláže, historické památky, majestátní budovy a krásné parky. **Santiana del Mar** - půvabné středověké městečko s románskou architekturou, místo, kde se zastavil čas. Zpracování ančoviček, konzervování. Návrat na ubytování a večeře
- 5. den:** Snídaně. Skalnatý ostrůvek **Gatzelugatxe** – vycházka a vyhlídky na působivou lokalitu Hry o trůny. Rybářské městečko **Bermeo**. Transfer na letiště Bilbao a v pozdní odpoledne odlet do Prahy

**Termín: 17. - 21.5.2025**

**Cena: 24 900,-Kč**

**V ceně:** letenky vč. tax a 1 zavazadla k odbavení, místní doprava vč. poplatků a mýtného aj., 4x hotel, dvoulůžkové pokoje s vlastním příslušenstvím, 4x polopenze, pobytová taxa, průvodce, cestovní pojištění Uniqa tarif K7S25P. Cena vychází z počtu cca 35 osob a z cen letenek v době nabídky. Cena nezahrnuje vstupy. Na zájezd se vztahují všeobecné smluvní podmínky CK Víkend. CK má uzavřené zákonné pojištění pro případ úpadku podle zákona č.159/1999 Sb. u Uniqa pojišťovny, a.s, zastoupené společností Fiducia s.r.o. – podrobněji na [www.ck-vikend.cz](http://www.ck-vikend.cz)